
Διαγώνισμα 
 
1)  Να βρείτε τις γενικές λύσεις: 
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      γ)     ( 30 ) (3 45 )εφ χ + = εφ χ −                                                  ( 5 ) 
 
 
      δ)     25 7 2 0− ηµχ − συν χ =                                                      ( 5 ) 
 
 
      ε)     2 3 . 0συν χ − ηµχ συνχ =                                                  ( 5 ) 
 
 
    στ)     4 2 2 3 . 2 0ηµ χ + ηµ χ − ηµ χ συν χ =                                      ( 6 ) 
 
 
     η)     ( . ) ( . )εφ π ηµχ = εφ πσυνχ                                                      ( 9 ) 
 
 
 
2)  Για ποίες τιμές του λ η εξίσωση . 3 2. 3 1λ ηµ χ + λ + συν χ = λ +  έχει 

λύση. Στη συνέχεια να λύσετε την πιο πάνω εξίσωση για λ=1. 
                                                                                                       ( 7 ) 
 
 
3)  Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( 90Α =   ) με περίμετρο 10cm, η υποτείνουσα 

του είναι α και μία οξεία γωνία του χ. Να βρείτε τη γωνία χ ώστε η α να 
είναι μέγιστη. 
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